

В Белогорске прошел первый слет амурских юнармейцев

Автор: Ульяна
06.04.2017 17:22

Слет прошел с участием и.о. командующего 35-й армией и заместителя председателя правительства области. Ребята принесли клятву и стали юнармейцами. Их проинструктировали, как организовать местные отделения юнармии на своих территориях.

После торжественной клятвы юнармейцы отправились к памятнику Вежливому солдату. Затем для ребят провели экскурсию в белогорских войсковых частях. Летом на базе Белогорска пройдет очередной слет юнармии в формате соревнований по военно-прикладным дисциплинам.